
 
Z A P I S N I K 

 
14. redne seje sveta Četrtne skupnosti Center, ki je bila v četrtek 13. 1. 2005 ob 15,00 uri v 
prostorih Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
Prisotni: Ivan Bošnik, Milan Brezovnik, Anica Dokl, Alojz Grešovnik, Jože Žvikart, 
               Ivan Štumberger  
Odsoten: Danilo Pori  
Ostali prisotni: Rozalij Lužnik, Višja svetovalka za urbanizem in prostorsko načrtovanje 
                          Vinko Klančnik, Tajnik Turističnega društva Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, ugotovil, da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 13. redne seje 
2. Urbanistično – arhitekturna ureditev mestnega središča v Slovenj Gradcu 
3. Hortikulturna ureditev mesta 
4. Razno  
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik zadnje seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen.  
Člani sveta četrtne skupnosti želijo dobiti pismene odgovore na vsa odprta aktualna vprašanja, 
ki jih je svet četrtne skupnosti v zadnjem letu izpostavil. V kolikor ne bo  ustreznih 
odgovorov, se  na naslednjo sejo povabi župan Mestne občine Slovenj Gradec oziroma 
ustrezne strokovne službe na Mestni občini Slovenj Gradec. 
 
K točki 2 
 
Lužnik Rozalija, Višja svetovalka  za urbanizem in prostorsko urejanje pri Mestni občini 
Slovenj Gradec je člane sveta  seznanila z Javnim državnim, anonimnim enostopenskim 
natečajem za pridobitev urbanističnih in arhitekturnih rešitev mestnega središča v Slovenj 
Gradcu. Na podlagi natečaja je komisija izbrala tri najboljše rešitve. Nato je posebej 
predstavila vsako nagrajeno rešitev in tudi kriterije, zakaj so bili posamezni projekti nagrajeni. 
  
Člani sveta so se s takšnimi rešitvami načeloma  strinjali. Imeli so le pomisleke glede 
parkirnih prostorov pred bolnico. Predlagali  so, da je potrebno v bodoče resno razmišljati o 
izgradnji podzemne garaže. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je dejal, da si v Mestni občini Slovenj Gradec ne smemo dopustiti, da bi se 
zmanjševala sredstva za vzdrževanje zelenih površin v mestu. Na tem področju smo sicer že 
veliko naredili, vendar s tem ne smemo biti zadovoljni, saj je še vedno veliko odprtih 
vprašanj, kot so: 



- Nekateri javni objekti so slabo vzdrževani, kot primer Nova Oprema   
- Prostor med Suhodolnico in Mestno občino Slovenj Gradec je potrebno lepše urediti 
- Kontejnerji za odpadke so postavljeni kar na zelenice.Prostor bi bilo potrebno tlakovati. 
- Park pri Bolnici je slabo vzdrževan 
- Žive meje so večkrat neurejene 
- Otroška igrala  na nekaterih igriščih so neustrezna (visoka plezala), niso vzdrževana 
- V Kuharjem parku bi bilo potrebno zamenjati klopi in koše za smeti. Določene koše bi bilo  
   potrebno zamenjati tudi na Glavnem trgu. 
 
Vinko Klančnik, tajnik Turističnega društva Slovenj Gradec je povedal kako so zamislili 
delo v letošnjem letu. Vzdrževanje zelenih površin bi skupno stalo cca 3,7 milijonov SIT brez 
prometnega davka. Skupaj s predstavniki OMORIKE so si ogledali parke v okolici mesta 
(Kuharjev park, Gaj miru, Rotenturen), ter naredili popis najnujnejših del. Tem parkom je 
potrebno nekaj dodati , da bi izgledali lepše. Posek bi stal cca 9 milijonov in bi ga  delali 
fazno (3 leta). Dejal je, da je poseben problem Glavni trg zaradi uničevanja korit. V letošnjem 
letu bodo sedanje sadike zamenjali  z bolj bodečimi. Nujno bi bilo potrebno urediti brežino 
Suhodolnice od Skazana do Savinekovega mostu. Na tem delu bi se lahko žično ograja 
zasadili z bršljanom, pri Skazanu pa postavil leseni mostiček čez Suhodolnico.  
 
Ivan Štumberger je dejal, da bi bilo potrebno Gaj miru razširiti, ne pa razmišljati, da bi se 
skulpure prestavile na drugo lokacijo. 
 
Alojz Grešovnik je predlagal, da je potrebno razmisliti o razširitvi parka v Slovenj Gradcu, 
saj Kuharjev park zaradi otesnjenosti temu ne služi. 
  
Anica Dokl je predlagala, da je potrebno nujno  nekaj postoriti, da bi zaživela tržnica v 
Slovenj Gradcu. 
 
Jože Žvikart je opozoril na previsoke ciprese na Gubčevi ulici, saj so že moteče za 
stanovalce v pritličju. Predlagal je, da si stanje ogleda komisija.  
 
K točki 4 
 

Cestna signalizacija 
 
Na Sejmiški ulici pri odcepu iz Gubčeve ulice in iz Šolske na Sejmiško ulico je potrebno 
postaviti cestno ogledalo. Na Gubčevi ulici je potrebno postaviti prometni znak omejitev 
hitrosti 30 km. 

 
Kabelska televizija 

 
Pri Mestni občini Slovenj Gradec je potrebno  ustanoviti Svet uporabnikov KTV, ki bi skupaj  
s operaterjem (Elektro Turnšek) usklajeval programsko shemo.   
 
 
 
Svet četrtne skupnosti je enoglasno sprejel: 
 
 
 



 
S k l e p (1.4.) 

 
V skupščino Turističnega društva Slovenj Gradec se delegirata: Žvikart Jože in Popič 
Tone. 
 

S k l e p (2.4.) 
 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu namenjene za prireditve v Četrtni skupnosti Center, se 
nakaže Kulturnemu društvo Stari trg 20.000,00 za PUSTNI KARNEVAL. 
 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 17,20 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
                                                                                           Predsednik 
                                                                               Četrtne skupnosti Center 
                                                                                         Ivan BOŠNIK 
                                                                                
 
 
 
 
 


